
Анализ результатов анкетирования работодателей, педагогических работников, 

обучающихся об удовлетворенности условиями и организацией образовательного 

процесса в ГБПОУ СПТ им.Б.Г.Музрукова 

 

С целью получения обобщенной оценки удовлетворенности работодателями, педагогическими 

работниками, обучающимися условиями и организацией образовательного процесса в ГБПОУ СПТ 

им.Б.Г.Музрукова в период с 01 декабря по 15 декабря 2022 года было проведено анкетирование. В 

анкетировании приняли участие работодатели, педагогические работники, обучающиеся. 

 

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ/ПРОФЕССИИ: 15.02.08 ТЕХНОЛОГИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ, 15.01.32 

ОПЕРАТОР СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ, 15.01.29 КОНРОЛЕР 

СТАНОЧНЫХ И СЛЕСАРНЫХ РАБОТ, 15.01.35 МАСТЕР СЛЕСАРНЫХ РАБОТ 

 

Анализ результатов анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального образования  
В анкетировании приняли участие представители работодателей: ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», АО 

«Обеспечение РФЯЦ-ВНИИЭФ», ЗАО «Консар», АО «Технопарк Саров», ООО «ГлобалТест», АО «ЗЭО 
Энергопоток». 

100% работодателей подтвердили намерение в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу, развивать деловые связи и сотрудничать с техникумом. 

Удовлетворенность работодателей уровнем теоретической и практической подготовки, 

коммуникативными качествами, производственной дисциплиной обучающихся техникума варьируется в 

пределах от 85 до 100%. 

Опрошенные работодатели определили основные достоинства подготовки выпускников 

техникума: высокий уровень практической подготовки и высокий уровень производственной 

дисциплины. 

 

Анализ результатов анкетирования педагогических работников техникума об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательного процесса 

В анкетировании принимали участие 30 педагогических работника техникума. 

Удовлетворенность доступностью информации о деятельности техникума - 100% Удовлетворенность 

материально-технической базой техникума – 90%  

Удовлетворенность охраной труда и безопасностью в техникуме -100% Удовлетворенность 

организацией питания в техникуме – 100% 

Удовлетворенность учебной нагрузкой – 100% 

Удовлетворенность организацией повышения квалификации в техникуме – 100% 

Удовлетворенность деятельностью администрации – 100% 

Удовлетворенность условиями организации труда в техникуме и оснащенностью рабочего места - 

93% 

Удовлетворенность методической помощью, организованной в техникуме – 100%  

 

Анализ результатов анкетирования обучающихся техникума об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

В анкетировании приняли участие 100 студента техникума. 

Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

техникума, размещенной на информационных стендах в помещении техникума – 95%. 

Удовлетворенность содержанием информации, размещенной на официальном сайте техникума в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - 100%. 

Удовлетворенность комфортностью условий предоставления образовательных услуг в 

техникуме (навигация внутри техникума, наличием и доступностью питьевой воды, наличием и 

доступностью санитарно-гигиенических помещений (мест общего пользования), транспортной 

доступностью – 90%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при непосредственном обращении в техникуме 

(работники приемной комиссии, учебной части и др.) – 100%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при обращении в техникуме в ходе 

повседневной деятельности (преподаватели, заведующие кабинетами, работники столовой, работники 

других служб и др.) - 93%. 

 



Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью работников техникума, с которыми 

взаимодействовали в дистанционном формате (по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов), получения консультаций по оказываемым образовательным услугам и прочих 

дистанционных форматах – 100%. 

Удовлетворенность организационными условиями предоставления образовательных услуг – 98%. 

 

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ 10.02.01 ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ 

 

Анализ результатов анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального образования  
В анкетировании приняли участие представители работодателей: ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», АО 

«Обеспечение РФЯЦ-ВНИИЭФ», ЗАО «Консар», АО «Технопарк Саров», ООО «ГлобалТест», АО «ЗЭО 
Энергопоток». 

100% работодателей подтвердили намерение в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу, развивать деловые связи и сотрудничать с техникумом. 

Удовлетворенность работодателей уровнем теоретической и практической подготовки, 

коммуникативными качествами, производственной дисциплиной обучающихся техникума варьируется в 

пределах от 90 до 100%. 

Опрошенные работодатели определили основные достоинства подготовки выпускников 

техникума: высокий уровень практической подготовки и высокий уровень производственной 

дисциплины. 

 

Анализ результатов анкетирования педагогических работников техникума об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательного процесса 

В анкетировании принимали участие 20 педагогических работника техникума. 

Удовлетворенность доступностью информации о деятельности техникума – 100%  

Удовлетворенность материально-технической базой техникума – 92% 

Удовлетворенность деятельностью администрации – 100% 

Удовлетворенность условиями организации труда в техникуме и оснащенностью рабочего места - 

100% 

Удовлетворенность методической помощью, организованной в техникуме – 95%  

Удовлетворенность охраной труда и безопасностью в техникуме -100% 

Удовлетворенность организацией питания в техникуме – 93% 

Удовлетворенность учебной нагрузкой – 100% 

Удовлетворенность организацией повышения квалификации в техникуме – 100% 

 

Анализ результатов анкетирования обучающихся техникума об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

В анкетировании приняли участие 50 студентов техникума. 

Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

техникума, размещенной на информационных стендах в помещении техникума – 100%. 

Удовлетворенность содержанием информации, размещенной на официальном сайте техникума в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - 100%. 

Удовлетворенность комфортностью условий предоставления образовательных услуг в техникуме 

(навигация внутри техникума, наличием и доступностью питьевой воды, наличием и доступностью 

санитарно-гигиенических помещений (мест общего пользования), транспортной доступностью – 96%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при непосредственном обращении в техникуме 

(работники приемной комиссии, учебной части и др.) – 100%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при обращении в техникуме в ходе 

повседневной деятельности (преподаватели, заведующие кабинетами, работники столовой, работники 

других служб и др.) - 100%. 

Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью работников техникума, с которыми 

взаимодействовали в дистанционном формате (по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов), получения консультаций по оказываемым образовательным услугам и прочих 

дистанционных форматах – 100%. 

Удовлетворенность организационными условиями предоставления образовательных услуг – 95%. 

 

 



СПЕЦИАЛЬНОСТЬ/ПРОФЕССИЯ: 13.02.11 ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ И 

ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ 

(ПО ОТРАСЛЯМ), 13.01.10 ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ 

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ (ПО ОТРАСЛЯМ)   

 

Анализ результатов анкетирования работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального образования  
В анкетировании приняли участие представители работодателей: ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», АО 

«Обеспечение РФЯЦ-ВНИИЭФ», ЗАО «Консар», АО «Технопарк Саров», ООО «ГлобалТест», АО «ЗЭО 
Энергопоток». 

100% работодателей подтвердили намерение в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу, развивать деловые связи и сотрудничать с техникумом. 

Удовлетворенность работодателей уровнем теоретической и практической подготовки, 

коммуникативными качествами, производственной дисциплиной обучающихся техникума варьируется в 

пределах от 85 до 100%. 

Опрошенные работодатели определили основные достоинства подготовки выпускников 

техникума: высокий уровень практической подготовки и высокий уровень производственной 

дисциплины. 

 

Анализ результатов анкетирования педагогических работников техникума об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательного процесса 

В анкетировании принимали участие 32 педагогических работника техникума. 

Удовлетворенность доступностью информации о деятельности техникума - 100%  

Удовлетворенность материально-технической базой техникума – 90% 

Удовлетворенность деятельностью администрации – 100% 

Удовлетворенность условиями организации труда в техникуме и оснащенностью рабочего места - 

91% 

Удовлетворенность методической помощью, организованной в техникуме – 100% 

Удовлетворенность охраной труда и безопасностью в техникуме -100% Удовлетворенность 

организацией питания в техникуме – 100% 

Удовлетворенность учебной нагрузкой – 100% 

Удовлетворенность организацией повышения квалификации в техникуме – 100% 

 

Анализ результатов анкетирования обучающихся техникума об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

В анкетировании приняли участие 150 студента техникума. 

 

Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

техникума, размещенной на информационных стендах в помещении техникума – 100%. 

Удовлетворенность содержанием информации, размещенной на официальном сайте техникума в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - 100%. 

Удовлетворенность комфортностью условий предоставления образовательных услуг в техникуме 

(навигация внутри техникума, наличием и доступностью питьевой воды, наличием и доступностью 

санитарно-гигиенических помещений (мест общего пользования), транспортной доступностью – 94%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при непосредственном обращении в техникуме 

(работники приемной комиссии, учебной части и др.) – 100%. 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников техникума, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при обращении в техникуме в ходе 

повседневной деятельности (преподаватели, заведующие кабинетами, работники столовой, работники 

других служб и др.) - 100%. 

Удовлетворенность доброжелательностью и вежливостью работников техникума, с которыми 

взаимодействовали в дистанционном формате (по телефону, по электронной почте, с помощью 

электронных сервисов), получения консультаций по оказываемым образовательным услугам и прочих 

дистанционных форматах – 100%. 

Удовлетворенность организационными условиями предоставления образовательных услуг – 95%. 

 

 


